

## ОБҐРУНТУВАННЯ

### до прийняття постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг «Про внесення змін до Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на регулювання»

Законом України «Про внесення змін до деяких законів України щодо відновлення та «зеленої» трансформації енергетичної системи України» від 30 червня 2023 року № 3220-ІХ (далі – Закон) внесені зміни до абзацу другого пункту 1 частини першої статті 2 Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» (далі – Закон про НКРЕКП), у зв'язку з чим положення Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на регулювання, затвердженого постановою НКРЕКП від 06.04.2017 № 491 (далі – Порядок), потребують уточнення в частині платників внеску на регулювання та поданні форми звітності «Звіт про сплату внеску на регулювання» в електронній формі.

На виконання вимог Закону і з метою приведення Порядку у відповідність до чинного законодавства, Управлінням з фінансово – економічних питань, бухгалтерського обліку та звітності розроблено проєкт постанови НКРЕКП «Про внесення змін до Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на регулювання» (далі – Проєкт постанови), який схвалений на відкритому засіданні НКРЕКП 22 серпня 2023 року.

Відповідно до положень статті 15 Закону про НКРЕКП та глави 3 Порядку проведення відкритого обговорення проєктів рішень НКРЕКП, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866, Проєкт постанови, що має ознаки регуляторного акта, з метою отримання зауважень і пропозицій оприлюднено 24.08.2023 на сайті НКРЕКП.

Отримані зауваження та пропозиції до Проєкту постанови опрацьовані та оприлюднені 27.09.2023 на офіційному вебсайті НКРЕКП.

Відкрите обговорення відбулося 03 жовтня 2023 року у приміщенні НКРЕКП. Протокол відкритого обговорення (розгляду зауважень та пропозицій) та Таблиця узгоджених позицій до проєкту Постанови розміщено 03.10.2023 на офіційному вебсайті НКРЕКП.

З огляду на зазначене, Управління з фінансово – економічних питань, бухгалтерського обліку та звітності виходить на Комісію з пропозиціями:

1. Прийняти постанову НКРЕКП «Про внесення змін до Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на регулювання».
2. Опублікувати на офіційному вебсайті НКРЕКП.

Начальник управління з  
фінансово-економічних питань,  
бухгалтерського обліку та звітності –  
головний бухгалтер

Ірина СТУПАКОВСЬКА



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ  
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ  
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ  
(НКРЕКП)**

**ПОСТАНОВА**

№ \_\_\_\_\_

Київ

Про внесення змін до Порядку  
розрахунку та встановлення ставки  
внесків на регулювання

Відповідно до Закону України «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

**ПОСТАНОВЛЯЄ:**

1. Унести до Порядку розрахунку та встановлення ставки внесків на регулювання, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 06 квітня 2017 року № 491, такі зміни:

1) абзац другий пункту 2 після слова та знаку «розподілу,» доповнити словами та знаком «розподілу малими системами розподілу,», а після слів та знака «зберігання енергії,» доповнити словом «агрегації»;

2) у додатку 2:

у «Звіті про сплату внеску на регулювання»:

букви, слова та знаки «М. П. (у разі наявності)» виключити;

слова знаки та символи «Головний бухгалтер платника внеску

\_\_\_\_\_ (підпис) \_\_\_\_\_ (ініціали, прізвище) » виключити;

у «Поясненнях щодо заповнення форми звітності № 20-НКРЕКП (квартальна) «Звіт про сплату внеску на регулювання»:

у пункті 2 слова «на паперових носіях та електронною поштою» замінити словами «в електронній формі»;

пункти 3 та 4 викласти у такій редакції:

«3. У звіті зазначається прізвище та ініціали особи, яка накладає на звіт кваліфікований електронний підпис та/або кваліфіковану електронну печатку ліцензіата, прізвище виконавця, номер телефону та адреса електронної пошти.

4. Форма звітності № 20-НКРЕКП (квартальна) подається в електронній формі з накладенням кваліфікованого електронного підпису керівника (власника) ліцензіата (або іншої уповноваженої особи) та/або кваліфікованої електронної печатки ліцензіата з дотриманням норм законів України «Про електронні документи та електронний документообіг» та «Про електронні довірчі послуги» на адреси електронної пошти структурних підрозділів НКРЕКП на територіях, зазначені на офіційному вебсайті НКРЕКП.»;

3) пункт 1 додатку 3 «Зведений звіт про сплату внеску на регулювання» доповнити двома новими рядками такого змісту:

«

розподіл малими системами розподілу									
агрегація									

».

2. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її оприлюднення на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Голова НКРЕКП

Костянтин УЩАПОВСЬКИЙ